
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 
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                                                           З А П И С Н И К 

 

са 59. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 15.05.2025. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

    

  

Седници су присуствовали: председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Верица 

Маричић, Борко Вујовић, Миливоје Јеремић, Игор Мариновић, Младенко Марковић и 

Живан Ршумовић, начелница Управе Биљана Старовла и запослени у Управи Небојша 

Босиљчић.   

 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

2. УЧЕШЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО НА 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 

2025.“  
 

3. УТВРЂИВАЊЕ ЛОКАЦИЈА ЗА ДИРЕКТНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ    

 

4. ЗАХТЕВИ ГРАЂАНА 

  

5. РЕШЕЊЕ О ГОДИШЊЕМ  ОДМОРУ – НАЧЕЛНИК УПРАВЕ 

 

6.  РАЗНО 

 

 

 Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записнику са 58.  

седнице Већа који је достављен у материјалу. 

  



Пошто није било  примедби на записник, председница је исти дала на гласање и 

исти је усвојен са 9 гласова „ЗА“.   
 

 Прешло се на рад по дневном реду. 

  

  

1.   тачка дневног реда  

   

Известилац по овој тачки дневног реда је  Небојша Босиљчић.  Обавестио је 

присутне да је Градска управа за финансије доставила предлог Одлуке о завршном рачуну 

буџета Градске општине Севојно за 2024. годину, који је достављен члановима Већа у 

материјалу за седницу, образложио главне ставке Одлуке. Затим је председница отворила 

расправу. Чланови Већа нису имали примедби на предлог Одлуке.  

 Председница је предлог Одлуке о завршном рачуну буџета Градске општине 

Севојно за 2024. годину дала на гласање и исти је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

    

2.     тачка дневног реда  

    

 

    Известилац по овој тачки дневног реда је Милија Кулашевић, члан Већа задужен за 

ресор спорта, културе и информисања. Обавестио је чланове Већа о активностима 

предузетим за учешће Градске општине Севојно на 60. МОСИ које се одржавају у 

Вишеграду од 02. до 06. јула.  

 Реализацију активности за досадашња учешћа на МОСИ за Градску општину 

Севојно вршио је Спортски савез Ужице. Са Спортским савезом закључиће се  уговор 

којим ће се дефинисти обавезе како Спортског савеза тако и учесника Градске општине 

који наступају за Градску општину.  

 Прелиминарна пријава за учешће на 60. МОСИ „Вишеград 2025“ је предата уз 

сарадњу спортиста који ће наступати за нашу општину а коначна пријава ће се утврдити 

на једној од наредних седница. Пријављене су екипе баскет 3x3, кошарка – женска и 

мушка екипа, фудбал, мали фудбал, стони тенис, стрељаштво мушка и женска екипа. 

 Потребно је да Веће данас донесе одлуку о висини средстава која ће се определити 

за 60. МОСИ и предложио је да се определе средства у износу од 2.000.000,00 динара. 

Средства ће се распоредити са позиције 42, економска класификација 481000 - Дотације 

невладиним организацијама, програмска активност 0001 -  Подршка локалним спортским 

организацијама, удружењима и савезима Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 

2025. годину. По завршетку, Спортски савез ће доставити извештај о спроведеној 

активности.   

 Председница је отворила расправу  по овој тачки дневног реда и после краће 

дискусије предлог одлуке је дат на гласање и усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

3.     тачка дневног реда  

 

   Известилац по овој тачки је заменик председника Мијодраг Пејић. Рекао је да је 

Град Ужице за ову годину за директне инвестиције на територији Градске општине 

Севојно определило износ од 5.000.000,00 динара. Упознао је већнике са предмерима 



радова сачињеним од стране Јавног предузећа „Ужице развој“ за четири паркинга и две 

улице. Предложени паркинзи су: паркинг у ул. Цара Душана (преко пута броја 28), 

паркинг у улици Цара Душана 5, паркинг у улици Цара Душана 2-4 и паркинг у улици 

Миливоја Марића број 68. Од улица предмери радова су урађени за пресвлачење дела 

улице Жичка (од скретања за гробље Влаовац до старе цркве) у дужини од 260 метара и 

пресвлачење улице Стерије Поповића 1-10 у дужини од 140 метара. Вредност свих ових 

радова износи 4.768.800,00 динара, што би се уклопило у опредељени износ од 

5.000.000,00 динара. 

 Везано за ову тачку дневног реда развила се дискусија о предстојећим улагањима у 

Севојно, у којој су узели учешће сви већници. Председница Мирјана Ђурић је упознала 

већнике са састанком који је заказан у Ваљаоници бакра Севојно са представницима 

градске власти о улагањима које је ово предузеће спремно да одвоји за радове на уређењу 

Севојна. 

 Већник Игор Маринковић је подсетио на потребу изградње паркинга у улици 

Милића Косјеровића. 

 Већник Младенко Марковић је поставио питање уређења простора аутобуске 

станице у центру. 

 Заменик председника Мијодраг Пејић је одговорио на постављена питања, такође 

је упознао већнике са активностима везаним за постављање подземних контејнера на 

територији Севојна. 

 После дискусије већници су се сагласили и подржали предложене локације за 

директне инвестиције које ће се финансирати из буџета Града Ужица. 

 

4. тачка дневног реда 

 

Известилац по овој тачки је заменик председника Мијодраг Пејић. Упознао је већнике 

са још три пристигла захтева грађана за финансирање из средстава за удруживање са 

грађанима на територији Градске општине Севојно намењених за 2025. годину за 

извођење инфраструктурних радова. То су два захтева за асфалтирање, и то захтев Жарка 

Маринковића за асфалтирање крака Моравске улице у дужини од 50 метара и захтев 

грађана Гајева за асфалтирање крака улице Видино брдо у дужини од  350 метара,   и један 

захтев професионалног управника стамбене зграде у улици Цара Душана 9 и 11 за набавку 

и транспорт бетона за изградњу тротоара. Пејић је рекао да су за ове захтеве достављени 

орјентациони предмери радова од стране ЈП „Ужице развој“ и да би се ови захтеви могли 

усвојити на овој седници Већа и напоменуо је да би се ова средства уклопила у постојећи 

буџет Градске општине Севојно - средстава за удруживање са грађанима. 

 Након краће дискусије, Веће је са 7 гласова „ЗА“ донело три закључка. 

  Два закључка се односе на асфалтирање, и то по захтеву Жарка Маринковића за 

асфалтирање крака Моравске улице у дужини од 50 метара укупне вредности  415.000,00 

динара са урачунатим ПДВ-ом,  захтев грађана Гајева за асфалтирање крака улице Видино 

брдо у дужини од  350 метара укупне вредности 2.465.000,00 динара са урачунатим ПДВ-

ом  ,   и један захтев професионалног управника стамбене зграде у улици Цара Душана 9 и 

11 за набавку и транспорт бетона за изградњу тротоара, у вредности од 195.000,00 динара.     

Ови захтеви ће се финансирати из средстава за удруживање са грађанима на територији 

Градске општине Севојно намењених за 2025. годину за инфраструктурне радове, уз 

учешће подносиоца захтева  у износу од 1/3.  



 

5. тачка дневног реда 

 

 

 Председница је упознала присутне о томе да је Веће надлежно да донесе решење о 

годишњем одмору за начелника Управе, па је без дискусије усвојено предложено решење   

са 7 гласова „ЗА“. 

 

6. разно  

 

   Под тачком разно  већник Младенко Марковић је рекао да су већник Борко Вујовић 

и он контактирали ауторе изложбе „ОМЛАДИНСКЕ РАДНЕ БРИГАДЕ НА ИЗГРАДЊИ 

ВАЉАОНИЦЕ БАКРА“, коју су приредили Ваљаоница бакра Севојно и Историјски архив 

Ужице, поводом 75 година од оснивања Ваљаонице бакра. Марковић је предложио да 

поменуту изложбу Градска општина Севојно отвори и у просторијама Културног центра у 

Севојну, поводом Дана градске општине, ако је могуће. 

 Већници су поздравили предлог, а председница Мирјана Ђурић је обећала да ће 

контактирати Историјски архив о могућности реализације ове идеје. 

  

   Председница је закључила седницу у 11:00 часова. 

  
       Записник водила:                                          

         Славица Марић        ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                                Мирјана Ђурић      

 

 

 

  


